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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Επιμελητήριο Φωκίδας σε συνεργασία με το Βουλευτή Φωκίδας & Υφυπουργό 

Δικαιοσύνης κ.Ιωάννη Μπούγα συνδιοργάνωσαν την Κυριακή 3 Μαρτίου 2024, στην 

αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου Άμφισσας ημερίδα με θέμα: “τα οφέλη και τις 

ευκαιρίες για την περιοχή της Φωκίδας, αλλά και της ευρύτερης περιοχής, από την 

έναρξη των εργασιών κατασκευής και μετά την αποπεράτωση του τμήματος 

«Μπράλος - Άμφισσα», του διαγώνιου οδικού άξονα «Λαμία – Ιτέα – Αντίρριο». 

 

Επίσημοι προσκεκλημένοι στην εν λόγω εκδήλωση ήταν ο Υπουργός Υποδομών και 

Μεταφορών κ.Χρήστος Σταϊκούρας, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κα. Άννα Μάνη-

Παπαδημητρίου  και η Υφυπουργός Μεταφορών κα. Χριστίνα Αλεξοπούλου, οι 

οποίοι και απεύθυναν χαιρετισμό στους παρευρισκόμενους της εκδήλωσης. 

Την ημερίδα τίμησαν και πλαισίωσαν με τις εμπεριστατωμένες εισηγήσεις τους οι: 

κ.κ. Κατσαϊτη Μαρίνα-Σελήνη – Αναπληρώτρια Καθηγήτρια - Πρόεδρος Τμήματος 

Περιφερειακής & Οικονομικής Ανάπτυξης  ΓΠΑ, Λούκας Πάνος – Διευθύνων 

Σύμβουλος της «ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε.», Λώλος Πάνος – Πρόεδρος Συνδέσμου 

Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας, Κενανίδης Απόστολος – Πρόεδρος Ομοσπονδίας 

Φορτηγών Αυτ/στών Ελλάδας Εμπορευματικών & Επιβατικών Οδικών Μεταφορών 

(ΟΦΑΕ) & Αντιπρόεδρος Ε.Ε.ΣΥ.Μ., Αραβαντινού - Τζε Πέγκυ – Περιφερειακή 

Σύμβουλος Π.Ε. Φωκίδας ΠΣΤΕ, Αρχιτέκτων Μηχανικός – Οικονομολόγος, 

Κατσώχης Δημητριος – Πολιτικός Μηχανικός - Συγκοινωνιολόγος - Μέλος Δ.Σ. 

Ε.Ε.Σ.ΥΜ., Κυρίτσης Κωνσταντίνος – Σύμβουλος Επικοινωνίας & Μάρκετινγκ 

Επιμελητηρίου Ιωαννίνων. 

 

http://www.epimelitiriofokidas.gr/


Επίσης, στην εκδήλωση παρέστησαν και απεύθυναν χαιρετισμό στους 

παρευρισκόμενους ο  Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, ο 

Δήμαρχος Δωρίδας κ. Δημήτριος Γιαννόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Δ.Δελφών - Δ.Ε. 

Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος και ο Πρόεδρος του Επιμ/ρίου Βοιωτίας και Γεν. 

Γραμματέας της Κ.Ε.Ε.Ε. κ. Παναγιώτης Αγνιάδης. 

Συντονιστής της Ημερίδας ήταν ο Δημοσιογράφος κ. Νικόλαος Καραγιάννης. 

Ο Yπουργός Μεταφορών και Υποδομών κατά την ομιλία του, αναφέρθηκε στην 

κατασκευή του Τμήματος Μπράλος – Άμφισσα, του διαγώνιου οδικού άξονα Λαμία – 

Ιτέα – Αντίρριο που συνιστά τμήμα του διεθνούς οδικού δικτύου Ε65,  αποτελεί δε 

τον συνδετήριο άξονα μεταξύ των αυτοκινητοδρόμων ΠΑΘΕ και Ιόνιας Οδού, και 

επισήμανε ότι πρόκειται για  ένα εμβληματικό έργο υποδομής και ανάπτυξης για τη 

χώρα μας.  

Ο Βουλευτής Φωκίδας και Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Ιωάννης Μπούγας κατά την 

εναρκτήρια ομιλία του, ανέφερε ότι το οδικό έργο Μπράλος –Άμφισσα είναι ένα έργο 

υποδομής και ανάπτυξης εθνικής σημασίας, το οποίο με μελέτη και στρατηγική 

μπορεί να λειτουργήσει προωθητικά για όλους τους τομείς της τοπικής μας 

οικονομίας. 

O Πρόεδρος του Επιμ/ρίου Φωκίδας κ. Αυγερινός Βασίλειος στην ομιλία του ανέφερε 

μεταξύ άλλων ότι, είναι αναγκαία η εκπόνηση ενός ειδικού στρατηγικού σχεδίου 

βιώσιμης ανάπτυξης, προκειμένου να τεθούν προτεραιότητες και κατευθύνσεις που 

θα πρέπει να ακολουθήσουμε ως Νομός, ώστε να διασφαλίσουμε τόσο σε εμάς, όσο 

και στις επόμενες γενιές ένα βιώσιμο & οικονομικά ανεπτυγμένο περιβάλλον. 

Κοινή συνισταμένη όλων ότι, η κατασκευή του Τμήματος Μπράλος – Άμφισσα, του 

διαγώνιου οδικού άξονα Λαμία – Ιτέα – Αντίρριο, είναι ένα έργο εξαιρετικής 

σημασίας για την περιοχή μας, βγάζοντας την Φωκίδα από την οδική απομόνωση, 

καθώς θα μειώσει το χρόνο της διαδρομής από τη Δυτική Ελλάδα προς τη Στερεά και 

τη Θεσσαλία, αλλάζοντας εντελώς τις οδικές μεταφορές και μετακινήσεις. 

 


